
解答

1 トマトのなえを竹のぼうで[支]える。 ささ ア

2 [額]からあせがしたたり落ちる。 ひたい イ

3 この地方は山地が多く、[耕地]が少ない。 こうち ウ

4 静かな本堂で[仏様]に手を合わせる。 ほとけさま エ

5 [評判]の良いレストランに家族で行く。 ひょうばん オ

6 母の[許]しを得て子ねこ飼う。 ゆる 1 採取 イ
2 採取 イ

1 新校[シャ] 舎 3 断熱 エ
2 火の不始末が火事の[ゲンイン]だった。 原因

3 五十メートルを[ムチュウ]で泳ぎ切った。 夢中 1 述・造

4 母は小さな洋品店を[イトナム]。 営む 2 圧・型

5 弟に野球のバットを[カ]した。 貸 3 逆・述

6 桜の[ミキ]にセミがとまっている。 幹
7 父は生物学を[ケン]究している。 研
8 [エイ]久歯 永 1 ア
9 つくえを教室の後ろに[ヨセル]。 寄せる 2 エ
10 ランのはち植えを日なたに[ウツ]す。 移 3 ア

1 損失 利益 1 苦情 文句

2 反対 賛成 2 平等 均等

3 完勝 完敗 3 保健 衛生
4 結果 原因 4 順番 順序
5 入院 退院 5 建造 建築
6 子孫 祖先 6 中身 内容

上の字が下の字を修飾しているもの
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次の漢字のよみを記せ。 以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

次のカタカナを漢字に直せ。

�(しんにょう・しんにゅう)

つぎの漢字の読みの組み合わせはア～エのどれ？

次の漢字に共通する部首を記せ。

�(しんにょう・しんにゅう)

土(つち)

次の漢字の対義語を記せ。 次の漢字の類義語を記せ

ア 音と音/イ音と訓/ウ 訓と訓/エ 訓と音

夢中

布製

財産


